

# 剪纸服装穿上身 萌娃秀起来



孩子们专注地跟着徐小玲学剪纸。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 黄万勇)在“六一”儿童节到来之际,昌邑市非物质文化遗产剪纸项目传承人徐小玲将剪纸技艺融入服装,设计制作出充满时尚元素的剪纸云肩、剪纸花裙等,孩子们穿上后上演靓装秀,心里美滋滋,根本舍不得脱下来。

徐小玲从事过多年服装和织布设计工作,半个月前,她在为非遗进校园活动做准备时,考虑到简单的窗花、卡通图案、折扇等缺乏创新的剪纸样式,很难吸引学生的目光和兴趣。她从2023年春晚节目中的剪纸云肩得到启发,决定以剪纸技艺为基础,引入花边、刺绣、雕塑等手法,使用植绒布原材料创作出了荷花、蝴蝶、兰花等十几套剪纸服装,色彩华丽、款式各异。

“小朋友穿着剪纸服装进行了走秀展示,瞬间惊艳全场,有不少家长看完表演想买一套带回家。”徐小玲说,

就这样,剪纸服装一下子火了起来。

“前几天,江西省鹰潭市一所学校从我们这儿订制了剪纸服装并搬上舞台,回信说剪纸服装既有古风韵味又有时尚元素,表演效果很好。”徐小玲表示,这几天,全国许多学校从她这里订制剪纸服装,目前她和姊妹们正在加班加点剪裁。

徐小玲自幼酷爱美术,7岁开始学习绘画,先后从事过服装和织布设计,2000年开始学习剪纸,2011年加入中国民间剪纸协会。2022年,她被中华文化促进会剪纸艺术委员会文创中心聘为签约艺术家,作品多次在全国比赛中获奖。

近年来,徐小玲积极参加各类剪纸技艺培训,努力提高剪纸技艺,并致力于弘扬剪纸技艺,带领剪纸团队走进学校、社区、村庄,创立剪纸工作室,开设公益课堂,让人们近距离接触传统文化,感受剪纸的魅力。

## 370名困境儿童 收到节日礼包

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 石际)5月26日,潍坊市政协联合潍坊市金阳公益服务中心,在潍城区社会工作服务站举办“情暖六一·呵护成长”关爱困境儿童公益行活动。

活动中,志愿者们将募捐到的价值27.1万元的电风扇、午睡枕、护眼仪、衣服等物资,陆续送到全市370名困境儿童家中。每到一户,志愿者都与困境儿童亲切交流,询问孩子们的生活、学习等情况,为他们送上儿童节的祝福。同时,志愿者叮嘱孩子的家长要注重关爱孩子身心健康,加强家庭教育,给孩子营造良好的家庭成长环境。

## 学做花样面点



5月28日,潍坊家缘家政联合潍坊新华中学育英校区,开展了“巧手做面点 劳动系心间”实践活动,来自潍坊新华中学育英校区的40多名学生及家长参加。在面点师刘汉梅指导下,孩子们学习热情高涨,很快一个个花样面点就做好了。孩子们分享着劳动成果,成就感油然而生。

潍坊日报社全媒体记者 石际

### 声明

本人名下有一辆标致308车,车牌鲁VF6FO6,因丈夫独自在外欠债,于2021年12月将车开走,用于偿还他所欠债务,至今未见该车,本人在此声明,在车辆不见的这段时间,该车发生的任何责任事故及该车造成的其他损失与本人无关。特此声明。

声明人:王丽霞  
2023年5月26日

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

## 福利彩票联手音乐节 一场公益与青春的“双向奔赴”

5月20日至21日,在新青年音乐节潍坊站现场,福利彩票成为一道亮丽的风景线。公益墙打卡、盲盒抽奖、有奖问答……来自全国各地的5万多名年轻人在畅享音乐节视听盛宴的同时,与福彩公益展开了一次充满惊喜和幸运的“双向奔赴”。



小的福彩站刮呀刮呀刮,用少少的零钱,换大的奖来花……现场设置了随机采访环节,接受采访者用年轻人特有的幽默话语说出了自己对福利彩票的认识,诙谐的话语中透露着年轻一代对福利彩票公益性和娱乐性的认知。



现场设置的福利彩票公益打卡墙,吸引了热爱拍照的年轻人。大家纷纷拍照留念,留下一份属于音乐节的青春记忆,同时通过在社交平台发布集赞,获得精美的福彩文创礼品。盲盒墙更是吸引了大家的关注,“福利彩票+盲盒”的设置,契合了年轻人的消费心理,引发了一波波“抢购”热潮。现场还设置了刮刮乐小卖场,让大家在参与音乐节的同时,也能够买上一注福利彩票,奉献爱心,收获快乐。

“每次逛街我都会买几注刮刮乐,平常也会买双色球,买福彩是做公益,这个我知道!”“中奖当然开心,不中也奉献爱心,主打的就是一个参与!”“在小

青年,有态度!公益,有声音!福彩公益与音乐激情碰撞,奏响最燃、最爆、最热血的青春乐章!作为“青春福彩,一起精彩”系列活动的一部分,此次山东福彩联手“新青年”音乐节,深入青年人活跃的社交场开展互动性、参与性活动,主动引领青年人的关注热点和热门话题,积极倡导“随手公益”“身边公益”的购彩理念,进一步拓展了福利彩票购彩群体,塑造了福利彩票年轻化、现代化品牌形象。



“潍坊福彩”订阅号二维码

广告